

Relevo municipal en San Juan

Homenaje al alcalde por su labor en pro de las fiestas

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—El domingo se reunió el pleno municipal en sesión extraordinaria para dar posesión a los nuevos concejales recientemente elegidos.

En primer lugar se procedió a la lectura, aprobación y firma de las actas de las últimas sesiones, con lo que se dio por cumplida la misión del anterior Concejo. Terminada esta formalidad, el alcalde, don Agustín Pastor, dirigió unas palabras de despedida a los concejales que cesaban, a quienes agradeció su valiosa colaboración durante los seis años de convivencia al frente del municipio y dio la bienvenida a sus sustitutos, de quienes espera la más eficaz ayuda. En nombre de los que terminaban, el hasta hoy primer teniente de alcalde don Vicente Orts, agradeció las frases del señor alcalde y se ofreció desde su condición de particular ciudadano, para todo cuanto pudieran ser útiles al pueblo y municipio. También en nombre de los nuevos concejales, don Carlos Climent Pérez se ofreció incondicionalmente para todo cuanto pudiera representar un beneficio para la población.

Seguidamente y después de prestar nuevo juramento y posesionarse de sus concejalías, se llevó a cabo el nombramiento de las dos tenencias de alcaldía, resultando designados don Carlos Climent Pérez, primer teniente de alcalde y don José Pérez Pastor, segundo. También se constituyeron las distintas comisiones que quedaron así formadas: Instrucción Pública y Sanidad, don José Sanmiguel Tarazona, don Rafael Carrillo Sala y don Eulogio Pérez Pastor; Fomento y Gobernación, don Joaquín Bernabeu Burillo, don Cipriano Espadero Molines y don José Ramón Baeza Lloréns; y Hacienda y Mercado, don José Pérez Pastor, don Carlos Climent Pérez y don José Querreda Sala.

Finalmente el alcalde fue informando a los nuevos concejales de la labor realizada en los últimos años, del estado actual de las obras y proyectos en realización y de la situación de los proyectos todavía pendientes, dándose cuenta de importantísimos proyectos, de extraordinaria importancia para el futuro turístico y de embellecimiento de esta población.

HOMENAJE AL SEÑOR ALCALDE

Terminada la toma de posesión del nuevo Ayuntamiento, una representación de la Comisión de Festejos visitó en su despacho al alcalde don Agustín Pastor para rendirle un sencillo pero emotivo homenaje, en reconocimiento al interés y ayuda que siempre ha prestado

a las incomparables fiestas del Santísimo Cristo de la Paz. Hizo el ofrecimiento el presidente de la Comisión, don José Pérez Pastor y la reina de las fiestas del pasado año, señorita Mercedes Fernández Ortega, entregó a nuestra primera autoridad local un artístico pergamino nombrándole "Fester Ma chor", que el señor Pastor Orts agradeció con frases de complacencia.